

闻鸡起舞逐春风 唤回江河清如许 江北锻造铁军 全面开展治水消劣

本报讯(记者徐欣 江北记者张落雁)中马街道率先开展雨污分流改造攻坚,力争10月底完成18个居民住宅小区和零星住宅雨污分流改造;洪塘街道逐步建立沿街沿河截污巡查制度,巩固街河(龙尾河)治水工程既有成效,后张村农村生活污水治理工程预计4月底可顺利完成……

闻鸡起舞逐春风,唤回江河清如许。连日来,江北上下进一步统一思想,营造声势,迅速行动投入治水消劣一线。在昨日召开的全区剿灭劣V类水暨“污水零直排区”创建誓师会上,各街道(镇)、有关园区纷纷签订目标责任书,立下军令状,提出作战方案,下定决心,坚决打赢污水剿灭战。

“剿灭劣V类水是打好转型升级系列组合拳的关键一招。未来五年的发展蓝图明确了坚持‘一条主线’、推进‘五大建设’的战略举措。而实现跨越发展的根本路径,打好以‘拆、治、归’为重点的转型升级组合拳,为经济、新产业的发展腾出新空间、培育新动能。”江北区委主要领导表示,要以剿灭劣V类水大会

战为突破口,对违章建筑、落后产能、低小散落后企业进行一次大围剿。

铁腕出动,打出治水新天地。“对于劣V类水河道,尽管这些年我们采取了一些举措,但是收效不明显,个个都是难啃的硬骨头。”江北区委有关部门负责人介绍,他们正抓紧制定科学方案,逐一制定每个断面的治理方案,按照项目化管理的要求,完成治理一个,考核销号一个。

铁拳出击,打出环境新品质。剿灭劣V类水是治水的重中之重,也是念好“拆治归”三字经的核心组成部分。江北要求坚持水岸同治,进一步深化“大整治、大拆违、大淘汰”专项行动,全力推进沿河拆违,全面整治低小散和“十小”行业。

铁军出征,打出队伍新担当。江北建立了剿灭劣V类水领导包案制度,确立了“1+1”领导包案模式。此外,强化考核问责,实行“五水共治”双底线考核,每季度对每个街道(镇、工业区)的水质情况进行排名,并将“五水共治”工作纳入党政目标考核,对整改不力或者因主观原因造成水环境严重污染的启动问责程序。

小麦油菜等越冬作物生育进程普遍提早 市农业部门紧急部署防寒抗冻

本报讯(记者孙吉晶 通讯员沈庆伟 王旭伟)强冷空气带来的降温、降水和大风天气有可能影响农作物生长。连日来,我市广大农技干部紧急行动,深入田间地头,指导和帮助农民做好农作物防寒抗冻工作,力争把损失降至最低。

据了解,去冬以来,我市以光照充足的晴好天气为主,导致目前小麦、油菜等越冬作物生育进程普遍提早,局部田块群体过大,对强降温和大风天气的防御能力减弱。

昨天在海曙区洞桥镇种粮大户许跃进的田头,记者看到市农业局的农技专家陆惠斌正在进行现场指导,“当前,要抓紧时间疏通沟渠,降低地下水位,确保雨停田干,防止发生渍害,对可能发生冻害的麦苗要及时补施速

效营养叶面肥,促进恢复生长。”

在古林镇前虞村的天竺“四不用”农场,场长朱升海正带领工人们忙着抢收青菜、青花菜、花椰菜等已经成熟的蔬菜,检查加固后的蔬菜大棚。“前天一早就收到了农业部门发来的预警短信,大棚都拉紧了棚膜,并进行了加固。”他说。

为有效应对强降温风雨天气对农业生产的影响,22日,市农业局发出紧急通知,要求各地切实做好强防御工作,严格落实应急值守,密切关注农业受灾情况。市农业局已派出6个检查组,分赴各地检查指导。市、县两级农业部门出动农技人员深入田间地头。同时,依托农民信箱和农技服务平台,及时发布预警和技术指导信息。截至昨天下午,累计发布信息2.1万余条。

冷! 今明最低温跌至冰点

本报讯(记者厉晓杭 通讯员虞南)冷空气来袭,昨天甬城气温急速下降,呼啸的北风和冰冷的雨雪,让人感受到刺骨寒意。

根据市气象监测,受冷空气和弱暖湿气流共同影响,昨天早晨到中午我市平原大部分地区出现雨夹雪,南部相对明显,山区出现雨夹雪或雪,高海拔山区有积雪,积雪深度1至3厘米,其中商量岗、棠溪和森林公园积雪3厘米。

冷空气过境后,尽管天气

有所好转,但气温依旧偏低。根据预报,今天阴到多云,南部地区阴局部有小雨或雨夹雪转阴到多云;明天多云;26日以后以晴到多云天气为主。受冷空气影响,今明两天气温较低,平原地区最低气温在0℃至2℃之间,有霜冻;山区最低气温在-4℃至-2℃之间,有薄冰。25日白天起气温缓慢回升。

有关专家提醒,近期气温起伏大,请大家及时增添衣物,防寒保暖。

轨道交通举行 安全运营千日誓师大会

本报讯(记者张燕 通讯员潘慧敏 张晓庆)在安全运营千日之后,昨天,宁波轨道交通举行“行稳致远,千日永续”安全专项活动誓师大会,副市长、市轨道交通工程建设指挥部总指挥林静国出席并宣布启动。

第一个1000天,1.66亿(人次)新老宁波人享受到轨道交通

安全便捷高效的服务;下个1000天,是宁波轨道交通第二轮建设项目承上启下、打牢基础的关键时期。目前,宁波轨道交通3号线一期、4号线、2号线二期、5号线一期和奉化至宁波城际铁路等线路建设如火如荼。预计到2020年前后,将形成约200公里的轨道交通网络化运营格局。

宁波甬港联谊会 召开八届二次全委会

本报讯(记者陈飞 通讯员张丽君)前天下午,宁波甬港联谊会召开八届二次全委会,回顾总结2016年工作,部署2017年工作主要任务。

过去一年,宁波甬港联谊会紧紧围绕市委、市政府中心工作,积极发挥自身优势,创新工作思路,拓宽联谊领域,强化“两个服务”,在甬港两地经贸、科技、文化、社会福利等领域的交流与合作中发挥了“桥梁”和“纽带”作用,为促进宁波经济社会发展、促进香港繁荣稳定,取得了较好的成绩。据不完全统计,2016年共拜访接待香港“宁波帮”成员和他们

的后代以及海外“三胞”50批次1313人(次)。

会议指出,下一步,宁波甬港联谊会要加强与香港宁波同乡社团及“宁波帮”、帮宁波人士的沟通联系,主动做好接待服务联谊工作。要在甬港两地青年交流联谊等品牌活动上下功夫,重点关注香港基层民众、青年学生、知识精英等群体,创新联谊平台。要不断提高委员队伍的理论素养和政策把握能力,提高联谊交友的能力,要吸纳更多青年才俊加入,增进与委员(单位)的沟通联系,发挥好各专门事务小组的作用,不断开创甬港联工作的新局面。



飞雪迎春

昨天上午,市民在奉化南山茶场打雪仗,玩得不亦乐乎。(记者 唐严 摄)

全大咖全公益创新创业扶持 奉化引入北大创业训练营为草根创业者提供实战课程

由北京大学推动建设的北大创业训练营宁波众创空间将于2017年4月6日在奉化区正式启动,届时北创营浙江(奉化)一期特训班也将同时开班。

“到奉化创办全省首家北大创业训练营基地就是看中奉化撤市设区后极佳的创新创业氛围和良好的投资环境,相信经过几年努力,北大创业训练营一定会成为奉化建设现代化健康美丽新城区,实现‘后来居上、最美最好’目标提供强大的智力、人才支持”,北创营负责人说。此次落地宁波的北创营众创空间将综合利用北京大学教育资源、校友网络资源和宁波本地各项资源,针对以宁波为中心、辐射长三角乃至全国的青年创业者,打造“创业教育、创业研究、创业孵化、创投基金”四位一体的综合扶持平台。北京大学创业训练营发展至今,已经成为中国最大的全开放公益创业教育与扶持平台,每年通过网络课堂、开放课程、直播课程、路

演沙龙等多种形式服务超过20万名创业青年,其中通过特训班、导师1对1、投资基金和公益孵化器等多种形式的,深入服务超过10000名优秀创业者。在北京、天津等地总计设立超过3万平方米初级孵化场地,为初创企业、大学生创业及科技成果转化保驾护航。

全大咖

浙江(奉化)一期创新创业特训班邀请到了北京大学经济与管理学部主任、著名企业战略专家张国华,北京大学战略研究所所长杨东宁,高德地图创始人侯军,北明软件总裁应华江,腾讯集团副总裁马斌等多位学界业界知名创业导师授课并与创业青年面对面交流,为青年创业者答疑解惑。

全公益

面向全市创业青年,全程不收取任何费用(住宿交通费自理)。

全实战

北京大学文、史、哲、商各领域知名学者分享宏观层面知识;成功企业界校友,通过企业经营实战案例分析,分享各领域成功企业经营管理经验;由行业专家校友就企业经营链条中某一环节进行深入分享,帮助创业企业解决实际问题;邀请知名创业家,分享创业路途中的经验教训、心路历程,激励创业者前行。

全服务

完成全部课程且成绩合格者,纳入北京大学校友会综合管理服务体系及创业数据库,受到长期关注和帮扶;北大校友创业服务联盟,汇集30万北大校友之力从法务、战略、市场、咨询等多维度共同扶持创业者创业;超过400亿元北大系投资基金联盟,从天使投资到Pre-IPO,全资本链条综合扶持。



北创营浙江(奉化)一期特训班

报名时间:即日起至3月13日
上课时间:4月6日—9日
上课地点:奉化区北创营众创空间

报名电话:袁远 13811764563
袁航 13911152677
网址: www.pkucy.org